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n Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 10 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Getriebe Automatik

Aufbauart Campervan

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung 1

Farbe weiß

caraworld.de Exposé Laika Ecovip 600,Adaptiver Geschwindigkeitsregler, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g Nach Rücksprache steht Ihnen dieses Fahrzeug an unserem Standort in Dresden (Österreicher Straße

93, 01279 Dresden), sowie auch in Pirna (Äußere Pillnitzer Straße 17, 01796 Pirna) zur Verfügung.
Entdecken Sie den Laika Ecovip 600 bei uns in Dresden
* Modell 2024
* Motor / Chassis: Fiat Ducato 2,2 l MultiJet
* Leistung: 103 KW / 140 PS
* Getriebe: Automatik
* zul. Gesamtgewicht: 3500 kg
* Bett(en): Einzelbetten
* Sitzgruppe: Seitensitzgruppe

SONDERAUSSTATTUNG:
* Fahrgestell Fiat Ducato Heavy Kg 3.500 + Motor 2.2 140 PS, Euro 6E (Light Duty) + Automatikgetriebe
* Pack Safety Ecovip CV (Autonomer Notbremsassistent mit Fußgänger- und Radfahrererkennung, Spurhalteassi-
stent (Lane Support System), Regen- und Dämmerungssensor, Verkehrszeichenerkennung + Fernlichterkennung,
Adaptive Geschwindigkeitsregelanlage (ACC) > 30km/h)
* Komfort Paket Ecovip CV (Schiebetür mit Fliegengitter, Vorbereitung Rückfahrkamera, Abwassertank isoliert,
Abwassertank beheizt, Fenster seitlich links, LED-Außenleuchte und Raintech-System über Schiebetür, Holzeinlage
für Duschwanne, Küchenausstattung: zusätzl. Arbeitsfläche seitlich, seitliche Ablagefächer mit Beleuchtung am
Eingang)
* Pack Chassis Pro Ecovip CV (Elektrische Feststellbremse, TPMS (Reifendruckkontrollsystem), Klimaautomatik
mit Pollenfilter, Induktive Smartphone-Ladestation, Digitale Instrumentenanzeige mit 7 TFT-Farbdisplay)
* Kraftstofftank 90 l, Fiat Fahrgestell
* Markise 3,7 m, Gehäuse in schwarz
* Elektrische Trittstufe (Aufbautür)
* Teppichboden im Fahrerhaus
* Verdunklungsplissee Fahrerhaus für Front- und Seitenscheiben
* Vorbereitungen für TV Kabel 12V und TV Halterung
* Vorbereitung Solaranlage
* Wohnwelt Sitzpolster Udine, Kunstleder (taupe)
* Rückenpolster Umbria (Fischgrätenmuster beige)
Inzahlungnahme (auch mit Barauszahlung) jeder Zeit möglich, günstige Finanzierungsmöglichkeiten vorhanden,
Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemei-
nen Identifizierung des Kraftfahrzeuges und stellt keine Zusicherung im kaufrechtlichen Sinne dar. Die Angaben
lassen keinen Anspruch auf Vollständigkeit erheben. Die gemachten Produkteigenschaften / Beschreibungen sind
unverbindlich und dienen nicht als zugesicherte Eigenschaften. Der Verkäufer übernimmt somit keine Haftung für
Tipp und Datentransferübermittlungsfehler. Sämtliche Ausstattungen sind gesondert zu prüfen und gelten wie am
Fahrzeug besichtigt.
... Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.

quality by dotzilla
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g • Airbag Fahrer, Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht, Abstandstempomat, Tagfahrlicht LED, Lederlenkrad, Lenk-

rad höhenverstellbar, ABS, ESP, Elektr. Fensterheber, Alufelgen, Servolenkung, Tempomat, Zentralverriegelung,
ASR, Spurhalteassistent, Regensensor, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Verkehrszeichenerkennung

• Klimaautomatik, Heizung

• Standheizung

• Radio, DAB Radio, Navigationssystem, Doppeldin Radio, Rückfahrkamera, Bluetooth Fahrerhaus

• Lichtsensor

• Airbag
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Frau Jessica Zobjack
Österreicher Str. 93
01279 Dresden

T 0351 - 25 44 90

k jessica.zobjack@zobjack.de
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